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Ata da décima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos seis dias (segunda-feira) do mês de maio do ano de dois mil e treze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima 

quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, 

o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima quarta sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou a seguinte 

matéria: REQUERIMENTO Nº 031/2013. AUTOR: Vereador Demetrio Ferreira da Silva – 

PSB. ASSUNTO: Implantação de extensão de rede de Energia Elétrica no prolongamento 

da Rua Joaquim Pinheiro Borges no Bairro São Pedro, neste Município. Depois de lido o 

Senhor Presidente comunicou que devido não ter matéria em pauta, desta forma, o presente 

requerimento será discutido e votado hoje. Usou a tribuna o vereador Demétrio da Silva e 

falou que o presente requerimento justifica-se em virtude de alguns domicílios da Rua 

Joaquim Pinheiro Borges no Bairro São Pedro, não serem beneficiados com o serviço de 

fornecimento de Energia Elétrica, com tal serviço, serão favorecidos os moradores da 

localidade em questão que ainda não têm a disponibilidade do serviço, desta forma, a 

reivindicação é uma necessidade daquela população, já que se trata de aproximadamente 

dez unidades habitacionais que ainda não dispõe do fornecimento de Energia Elétrica e dela 

necessitam para utilizar seus eletrodomésticos e eletroeletrônicos e diante do exposto, com 

atendimento as famílias da localidade mencionada lhes serão assegurado o direito a 

cidadania, pois o consumo de energia elétrica lhes trará comodidades e bem-estar. Desta 

feita, se faz necessário que o setor competente da ENERGISA/PB adote, em curto prazo, as 

medidas necessárias para execução do serviço. Em seguida a Presidente em exercício, a 

Senhora vereadora Rosilene Ferreira de Lima, colocou em votação o REQUERIMENTO DE 

Nº 031/2013 de autoria do Vereador Demetrio Ferreira da Silva – PSB. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Retornando a presidência, o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. O vereador José Henrique Gomes 

cumprimentou a todos, parabenizou aprovação do requerimento do vereador Demétrio, este 

é o caminho, nós temos de trabalhar para o povo. O vereador Denizar Costa da Silva usou a 

tribuna e falou que conforme solicitação do vereador Neco de Lôlo na última sessão em 

relação ao lamaçal da Rua Presidente João Pessoa, pois a mesma já foi retirada, tudo isto 
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ocorreu devido às chuvas, no entanto, essa rua é constantemente limpa, e como líder do 

prefeito este é o meu papel, informar as ações do prefeito em nosso município. O vereador 

Manoel Ferreira de Araújo cumprimentou a Mesa Diretora e em nome do radialista da FM 

Talismã, o senhor Júnior Campos saudou as demais pessoas, agradeceu ao vereador 

Denizar pelo atendimento da sua solicitação e do povo da Rua Presidente João Pessoa, e 

comunicou que enfrente ao Tele Centro se encontra uma laje destruída, com isto 

acarretando risco a todos que por ali passam, foi devido um caminhão que a destruiu, 

espera que o setor competente da prefeitura municipal tome as devidas providências, 

parabenizou o requerimento do vereador Demétrio, pois é muito importante e de obrigação a 

Energisa em providenciar tal pedido, pois eu já fiz vários pedidos e fui atendido, este é o 

papel do vereador, reivindicar, solicitar melhorias para o povo, nós fomos eleitos para isto, e 

nós temos que reivindicar a todos os órgãos e não só ao prefeito, continuando o vereador 

Manoel Ferreira falou que muitas vezes o prefeito é culpado sem saber, pois quem deve 

está atento a tudo são os seus auxiliares, pois eles são pagos para isto. O vereador 

Damásio Berto de Oliveira cumprimentou a todos os presentes, parabenizou à aprovação do 

requerimento votado na presente sessão, continuando, o vereador falou que é um defensor 

da administração do prefeito Antonio Justino, pois ele tem trabalhado muito, construiu 

muitas casas, sabe que outros prefeitos também deram a sua contribuição, mais Antonio 

vem transformando nossa cidade com construção de escolas, de calçamentos, de cisternas 

e entre outros benefícios, sabendo nós que este dinheiro é o retorno dos nossos impostos 

em benefícios para o povo. O vereador Demétrio da Silva saudou a todos os presentes, 

agradeceu a presença do público, que é muito importante para o processo legislativo, pois 

desta forma, as pessoas que vêm a esta Casa ficarão sabendo do trabalho do vereador, 

continuando o vereador Demétrio agradeceu o apoio ao seu requerimento, pois não é 

admitido que no século 21 ainda existam residências sem acesso a energia elétrica, o tempo 

da lamparina de gás já passou, e está muito feliz devido às chuvas que estão caindo e 

espera que ela prossiga e com isto o homem do campo volte a ter esperança e comesse a 

plantar e a colher. Retornando a presidência o vereador Demétrio Ferreira da Silva 

comunicou aos senhores vereadores que segunda-feira, dia 13 de maio a Câmara Municipal 

vai comemorar o dia das mães, e espera a contribuição dos companheiros. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu todos os Senhores Vereadores pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-

Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 06 de maio de 2013. 
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Luiz Alves Sobrinho 
Primeiro Secretário 

 
 José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 
 


